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Otevírací doba ICM Prostějov 
Od čtvrtka 1. září bude mít ICM Prostějov opět otevírací dobu od 12.00 do 17.00 hod. Podrobnější 
informace vždy najdete na našich stránkách www.icmprostejov.cz. 
V úterý 6. září a ve středu 7. září bude ICM Prostějov zavřeno z důvodu účasti na Burze volného času. 
V pátek 9. září platí zkrácená otevírací doba 12.00-16.00. 
Ve čtvrtek a v pátek 29. a 30. září bude ICM Prostějov zavřeno z provozních důvodů. 

Akce plánované na září 

Slevové karty ISIC Scholar, ISIC a ITIC 
Chcete využívat i v novém školním roce slevy, které vám zajistí slevové karty ISIC Scholar (žáci), ISIC 
(studenti) nebo ITIC (pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na 
počkání v ICM Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, 
a naši otevírací dobu najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Den otevřených dveří ICM a MEIS Prostějov – 15 let ICM 
Nový školní rok zahajuje ICM Prostějov i letos Dnem otevřených dveří, a to ve čtvrtek 15. září 2016. Přijďte 
se mezi 14.00 a 17.00 hod. podívat, jak to v ICM vypadá a co všechno vám nabízí. Oslavíme také 15 let od 
našeho založení, během kterých jsme pro vás připravovali besedy, kreativní workshopy i soutěže a setkávali 
se s vámi při různých akcích v Prostějově i v okolí. Přijďte slavit s námi – dort sice nebude, ale zato si můžete 
pochutnat na vlastnoručně nazdobeném perníkovém Íčku. Samozřejmostí budou také zajímavé materiály, 
které si od nás můžete odnést, a možnost namalovat si vlastní placku. Navíc se dozvíte, co pro vás má ICM 
spolu s Městským evropským informačním střediskem (MEIS) připraveno v tomto školním roce. Více 
informací najdete na www.icmprostejov.cz. 

Evropská dobrovolná služba? Pojeď taky! 
Informační centrum pro mládež Prostějov se jako vysílající a hostitelská organizace EDS připojuje k oslavám 
20 let od založení dobrovolnického programu pro mladé lidi. Na září připravuje letákovou kampaň, která 
zájemcům přiblíží, co to vlastně znamená vyjet na Evropskou dobrovolnou službu, co to dobrovolníkovi 
přinese a také aktivity těchto mladých lidí v ICM Prostějov. Více informací najdete na www.icmprostejov.cz. 

S Europassem se ve světě neztratíte 
Přijďte si do Informačního centra pro mládež vyzkoušet orientaci v nových pracovních kartách, které 
testujeme ve spolupráci s Europassem – ať už chcete napsat životopis či motivační dopis, potřebujete 
doložit své dovednosti či praxi, chystáte se studovat, pracovat, dobrovolničit nebo cestovat v zahraničí. 
Každý, kdo si vyzkouší práci s pracovními listy a podělí se s námi o svůj názor, od nás dostane malý dáreček. 
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Výběr z aktualit na webu ICM 

E-VoiceS  

A je tu závěrečné číslo anglických E-VoiceS našich dobrovolnic – Eleny, Marion a 
Marjorie – můžete se začíst do jejich vyprávění o cestě do Slovinska a na festival 
Sziget, jak probíhal Francouzský týden a jaké to je se po 11 měsících zase vracet 
domů. 

Dny evropského dědictví  

Letošní Dny evropského dědictví budou slavnostně zahájeny 3. září ve Slavonicích. 
Každoročně se v rámci těchto dnů otevírají nejširší veřejnosti brány nejzajímavějších 
památek, budov, objektů a prostor, včetně těch, které jsou jinak zčásti nebo zcela 
nepřístupné. Nenechte si ujít bohatý program, který připravila Olomouc, ve dnech 5.–11. 
září, ani prohlídky prostějovské radniční věže. 

Burza práce a vzdělání v Prostějově  

Hledáte práci? Přemýšlí o tom, jak si doplnit nebo změnit vzdělání? Vybíráte perspektivní obor vzdělání pro 
sebe, své studenty nebo děti? Zajímáte se o pracovní trh? Pak právě pro vás je určena zářijová Burza práce 
a vzdělávání. 

Prostějovské Hanácké slavnosti  

XXXIV. Prostějovské hanácké slavnosti se budou konat o víkendu 10.–11. září 2016. Nenechte si ujít bohatý 
program plný vystoupení lidových souborů doprovázený tradičním jarmarkem a hodovým veselím. 
Přístupná bude také radniční věž a radnice. 

Aktualizace brožury Chci být dobrovolníkem (v Olomouckém kraji)  

Chtěli byste se zapojit do nějakého dobrovolnického projektu? Nebo chcete jen tu a tam 
dobrovolně vypomoci v nějaké neziskovce? Nakoukněte do naší aktualizované brožury 
s názvem Chci být dobrovolníkem (v Olomouckém kraji).  

Najdete v ní informace o 36 organizacích z Olomouckého kraje, které potřebují pro svou 
činnost dobrovolníky, ale také informace o dalších dobrovolnických možnostech u nás 
i v zahraničí. 
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Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Den Plumlovské přehrady – festival dračích lodí 

Letos budete mít opět příležitost přijít fandit na pláž U Vrbiček na Plumlovské přehradě místním dračím 
týmům, a to už tento víkend od pátku 2. do neděle 4. září. Hned v pátek dopoledne si zasoutěží školní 
družstva, v sobotu se konají závody na 200m a v neděli na celý kilometr. Po celou sobotu bude navíc probíhat 
bohatý doprovodný program a bude připraveno občerstvení všeho druhu, večer nebude chybět Dragon 
party. Sestavte také tým (21 lidí / 1 bubeník, zbytek pádluje po 10 lidech na každé straně lodi, kormidelníka 
dodají organizátoři / může ale pádlovat i 18 nebo 16 lidí, ale čím více hlav, tím lépe dračí loď jede!) a přijďte 
také soutěžit. 

Smržická šlapka 

V sobotu 3. září se mohou všichni cyklisté zúčastnit dalšího ročníku Smržické šlapky. Tak si nechte seřídit svá 
horská nebo silniční kola, vyberte si trasu a vyrazte – na horských kolech můžete urazit až 59 km, na těch 
silničních ujedete až 180 km – ze Smržic až na Praděd! 

Za úspěšné absolvování zvolené trasy dostane každý účastník cílové razítko a barevný diplom. Na nejdelší 
trase na Praděd se budou měřit časy a na nejrychlejšího jezdce čeká hezký pohár. Odměna nemine ani 
nejmladšího a nejstaršího účastníka akce. V cíli také čeká účastníky příjemné posezení s občerstvením z 
udírny a grilu Restaurace U hřiště se smržickou šlapkou a jejími přáteli a kamarády. 

Hudební festival FARA Smržice 

Potřebujete se odměnit, oddechnou, zrelaxovat a načerpat nové síly na sportování a výletování? Pak vyrazte 
v sobotu 3. září od 17.00 na první hudební festival svého druhu pořádaný Obcí Smržice, který se bude 
odehrávat v pohodové atmosféře v prostorách farní zahrady ve Smržicích. Hrají Homebowyrasta, Mara 
Soldán a Jižní ryba. Bude i vynikající zvěřinový guláš k tomu pivko od místního hostinského a francouzské 
palačinky. 

Burza volného času 

Chcete se inspirovat, co všechno můžete dělat ve volném čase v Prostějově a okolí, a ještě si zasoutěžit 
a vyzkoušet řadu zajímavých aktivit? Pak navštivte Burzu volného času ve sportovní hale Sportcentra, kde se 
budou ve dnech 6. a 7. září 2016 prezentovat volnočasové organizace, sportovní kluby i prostějovské ICM. 
V úterý dopoledne (8.30–12.00) bude připraven program pro první stupeň ZŠ, odpoledne (13.00–19.00) pak 
pro rodiče s dětmi. Druhý den (středa 8.30–13.00) bude připraven program pro druhý stupeň ZŠ. 

Blade Night 

V pátek 9. září 2016 pro Vás projekt Čistý Prostějov ve spolupráci s Dětským dopravním centrem Prostějov 
pořádá jízdu nočním Prostějovem na kolečkových bruslích za doprovodu ozvučeného vozidla Rádia Haná 
a policejních vozů BLADE NIGHT. Vezměte brusle, chrániče, přilbu a blikačky a přidejte se taky – sraz je ve 
20.00 na Dětském dopravním hřišti. 
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